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Product Description:
A) USB-C1 Port
B) USB-C2 Port

Specifications: 
•	 lnput: 110-240V ~ 50/60Hz 0.8A Max
•	 Output: USB-C1/C2 PD3.0: 5V⎓3A, 9V⎓3A, 12V⎓2.5A, 15V⎓2A, 

20V⎓1.5A (30W Max)
•	 USB-C1+C2: 5V⎓3A (15W Max)
•	 Total Output: 30W Max
•	 Product Dimensions: 60 x Ø 35 mm
•	 Colour: Black, White
•	 Material: PC, Metal 
•	 Weight: 50 g

Package Contents:
•	 30W Charger Plug PW33 - 2x USB-C 
•	 User Manual

Instructions For Use:
1.	 Before connecting the charging adapter to the electrical 

outlet, make sure that the voltage and frequency match the 
adapter‘s technical specifications.

2.	 Connect a compatible USB cable into USB-C1/C2 (A/B) port 
between the charger and your device. Charging begins 
automatically.

3.	 After charging is complete, unplug the adapter from the outlet.

EN



5

Note: Use your device‘s original cable (or a certified third-party 
cable, e.g. MFi for iPhone, USB-IF for Android).

Important Safety Instructions:
•	 DO NOT disassemble, burn, or expose the product to water, 

whether in use or not.
•	 Avoid using the product in extremely high temperatures, high 

humidity, or dusty environments.
•	 DO NOT clean the product with chemicals or detergents. Use 

a dry or slightly damp cloth instead.
•	 Using incompatible accessories may pose a risk of injury or 

damage.
•	 The product may become warm during charging. This is 

a normal operating condition and not a cause for concern. If 
you notice an unusually high temperature, we recommend 
disconnecting the device from charging and allowing it to cool 
down before using it again.

•	 Use only with undamaged, standard wall outlets. Never 
disassemble or modify the charger. Avoid prolonged operation 
at full load, such as charging two high-power devices for several 
hours continuously. 

•	 Excessive heat above 60°C may damage the charger or 
connected devices. If the charger or device becomes excessively 
hot (above 60°C), unplug it immediately and check for possible 
issues such as damaged cables or incompatible devices.

•	 If the device is not charging, try using a different cable or wall 
outlet and clean the device’s charging port to remove any 
dust or debris. If charging is slow, be aware that older devices 
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may only support 5W or 10W charging. Avoid overloading the 
charger, for example by charging two high-power devices at 
the same time.

•	 Keep the product out of reach of children and pets. This product 
is not intended for use as a toy.

Warranty does not apply in the following cases:
Damage from improper transportation, natural disasters (floods, 
fires, lightning, earthquakes), human error, product misuse, or 
unauthorized alterations/parts changes.

Note:
It is important to follow the safety precautions and instructions to 
avoid any risk of damage to your equipment or injury.
This product is subject to the WEEE Directive (2012/19/EU) and must 
not be disposed of with regular household waste. At the end of its 
life, please take it to an appropriate collection point for the recycling 
of electrical and electronic equipment.
This product complies with the requirements of the applicable EU 
directives and standards. Conformity assessment has been carried 
out in accordance with the relevant regulations.
All trademarks and registered trademarks are the property of their 
respective owners.
In case of any problems or uncertainties, please contact the 
manufacturer at customercare@mobileorigin.com.
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Popis produktu:
A) Port USB-C1
B) Port USB-C2

Specifikace:
•	 Vstup: 110–240V ~ 50/60 Hz 0.8A Max
•	 Výstup: USB-C1/C2 PD3.0: 5V⎓3A, 9V⎓3A, 12V⎓2.5A, 15V⎓2A, 

20V⎓1.5A (30W Max)
•	 USB-C1 + C2: 5V⎓3A (15W Max)
•	 Celkový výstup: 30W Max
•	 Rozměry produktu: 60 × Ø 35 mm
•	 Barva: Černá, Bílá
•	 Materiál: PC, Kov
•	 Hmotnost: 50 g

Obsah balení:
•	 30W Charger Plug PW33 - 2x USB-C
•	 Uživatelská příručka

Návod k použití:
1.	 Před připojením nabíjecího adaptéru do elektrické zásuvky 

se ujistěte, že napětí a frekvence odpovídají technickým 
specifikacím adaptéru.

2.	 Připojte kompatibilní USB kabel do portu USB-C1/C2 (A/B) 
mezi nabíječkou a vaším zařízením. Nabíjení se spustí 
automaticky.

3.	 Po dokončení nabíjení odpojte adaptér ze zásuvky.

CZ
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Poznámka: Použijte originální kabel svého zařízení (nebo certifiko-
vaný kabel třetí strany, např. MFi pro iPhone, USB-IF pro Android).

Důležité bezpečnostní pokyny:
•	 Produkt NEROZEBÍREJTE, NEPÁLTE ani nevystavujte vodě, a to 

ani během používání, ani mimo něj.
•	 Vyhněte se používání produktu v extrémně vysokých teplotách, 

vysoké vlhkosti nebo v prašném prostředí.
•	 Produkt NEČISTĚTE chemikáliemi ani čisticími prostředky. 

Použijte suchý nebo mírně navlhčený hadřík.
•	 Používání nekompatibilního příslušenství může představovat 

riziko zranění nebo poškození.
•	 Produkt se může během nabíjení zahřívat. Jedná se o běžný 

provozní stav a není důvodem k obavám. Pokud zaznamenáte 
neobvykle vysokou teplotu, doporučujeme zařízení odpojit 
z nabíjení a nechat jej vychladnout před dalším použitím.

•	 Používejte pouze s nepoškozenými, standardními nástěnnými 
zásuvkami. Nikdy nabíječku nerozebírejte ani neupravujte. Vy-
hněte se dlouhodobému provozu při plném zatížení, například 
při nepřetržitém nabíjení dvou vysoce výkonných zařízení po 
dobu několika hodin.

•	 Nadměrné teplo nad 60 °C může poškodit nabíječku nebo 
připojená zařízení. Pokud se nabíječka nebo zařízení nadměrně 
zahřeje (nad 60 °C), okamžitě jej odpojte a zkontrolujte možné 
problémy, jako jsou poškozené kabely nebo nekompatibilní 
zařízení.

•	 Pokud se zařízení nenabíjí, zkuste použít jiný kabel nebo zásuv-
ku a vyčistěte nabíjecí port zařízení od prachu nebo nečistot. 
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Pokud je nabíjení pomalé, mějte na paměti, že starší zařízení 
mohou podporovat pouze nabíjení 5 W nebo 10 W. Vyhněte se 
přetěžování nabíječky, například současným nabíjením dvou 
vysoce výkonných zařízení.

•	 Uchovávejte produkt mimo dosah dětí a domácích zvířat. Tento 
produkt není určen k použití jako hračka.

Záruka se nevztahuje na následující případy:
Poškození způsobené nesprávnou přepravou, přírodními 
katastrofami (povodně, požáry, blesky, zemětřesení), lidskou 
chybou, nesprávným používáním produktu nebo neautorizovanými 
úpravami či výměnou dílů.

Poznámka: 
Je důležité dodržovat bezpečnostní opatření a pokyny, aby se přede-
šlo jakémukoli riziku poškození vašeho zařízení nebo zranění.
Tento produkt podléhá směrnici WEEE (2012/19/EU) a nesmí být 
likvidován společně s běžným komunálním odpadem. Po skončení 
životnosti jej odevzdejte na příslušném sběrném místě pro recyklaci 
elektrických a elektronických zařízení.
Tento produkt splňuje požadavky příslušných směrnic a norem EU. 
Posouzení shody bylo provedeno v souladu s platnými předpisy.
Veškeré ochranné známky a registrované ochranné známky jsou 
majetkem jejich příslušných vlastníků.
V případě jakýchkoli problémů nebo nejasností kontaktujte výrobce 
na adrese customercare@mobileorigin.com.



10

Popis produktu:
A) Port USB-C1
B) Port USB-C2

Špecifikácie:
•	 Vstup: 110-240V ~ 50/60Hz 0.8A Max
•	 Výstup: USB-C1/C2 PD3.0: 5V⎓3A, 9V⎓3A, 12V⎓2.5A, 15V⎓2A, 

20V⎓1.5A (30W Max)
•	 USB-C1+C2: 5V⎓3A (15W Max)
•	 Celkový výstup: 30W Max
•	 Rozmery produktu: 60 x Ø 35 mm
•	 Farba: Čierna, Biela
•	 Materiál: PC, Kov
•	 Hmotnosť: 50 g

Obsah balenia:
•	 30W Charger Plug PW33 - 2x USB-C
•	 Užívateľská príručka

Návod na použitie:
1.	 Pred pripojením nabíjacieho adaptéra do elektrickej zásuvky 

sa uistite, že napätie a frekvencia zodpovedajú technickým 
špecifikáciám adaptéra.

2.	 Pripojte kompatibilný USB kábel do portu USB-C1/C2 (A/B) 
medzi nabíjačkou a vaším zariadením. Nabíjanie sa spustí 
automaticky.

3.	 Po dokončení nabíjania odpojte adaptér zo zásuvky.

SK
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Poznámka: Používajte originálny kábel vášho zariadenia (alebo 
certifikovaný kábel tretej strany, napr. MFi pre iPhone, USB-IF pre 
Android).

Dôležité bezpečnostné pokyny:
•	 Produkt NEROZOBERAJTE, NEPÁĽTE ani nevystavujte vode, či už 

počas používania alebo mimo neho.
•	 Vyhnite sa používaniu produktu pri extrémne vysokých 

teplotách, vysokej vlhkosti alebo v prašnom prostredí.
•	 Produkt NEČISTITE chemikáliami ani čistiacimi prostriedkami. 

Použite suchú alebo mierne vlhkú handričku.
•	 Používanie nekompatibilného príslušenstva môže predstavovať 

riziko zranenia alebo poškodenia.
•	 Produkt sa môže počas nabíjania zahrievať. Ide o bežný 

prevádzkový stav a nie je dôvodom na obavy. Ak zaznamenáte 
nezvyčajne vysokú teplotu, odporúčame zariadenie odpojiť 
z nabíjania a nechať ho vychladnúť pred ďalším použitím.

•	 Používajte iba s nepoškodenými, štandardnými zásuvkami. 
Nabíjačku nikdy nerozoberajte ani neupravujte. Vyhnite sa dlho-
dobej prevádzke pri plnom zaťažení, napr. súčasnému nabíjaniu 
dvoch vysoko výkonných zariadení po niekoľko hodín.

•	 Nadmerné teplo nad 60°C môže poškodiť nabíjačku alebo 
pripojené zariadenia. Ak sa nabíjačka alebo zariadenie nadmerne 
zahrieva (nad 60°C), okamžite ho odpojte a skontrolujte možné 
problémy, ako sú poškodené káble alebo nekompatibilné 
zariadenia.

•	 Ak sa zariadenie nenabíja, skúste použiť iný kábel alebo zásuvku 
a vyčistite nabíjací port zariadenia od prachu alebo nečistôt. Ak 
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je nabíjanie pomalé, majte na pamäti, že staršie zariadenia môžu 
podporovať iba 5W alebo 10W nabíjanie. Vyhnite sa preťaženiu 
nabíjačky, napr. súčasným nabíjaním dvoch vysoko výkonných 
zariadení.

•	 Uchovávajte produkt mimo dosahu detí a domácich zvierat. 
Tento produkt nie je určený ako hračka.

Záruka sa nevzťahuje na nasledujúce prípady:
Poškodenie spôsobené nesprávnou prepravou, prírodnými 
katastrofami (povodne, požiare, blesky, zemetrasenia), ľudskou 
chybou, nesprávnym používaním produktu alebo neautorizovanými 
úpravami či výmenou dielov.

Poznámka: 
Je dôležité dodržiavať bezpečnostné opatrenia a pokyny, aby sa 
predišlo riziku poškodenia zariadenia alebo zranenia.
Tento produkt podlieha smernici WEEE (2012/19/EU) a nesmie sa 
likvidovať s bežným domácim odpadom. Po skončení životnosti ho 
odovzdajte na príslušné zberné miesto na recykláciu elektrických 
a elektronických zariadení.
Tento produkt spĺňa požiadavky platných smerníc a noriem EÚ. 
Posúdenie zhody bolo vykonané v súlade s príslušnými predpismi.
Všetky ochranné známky a registrované ochranné známky sú 
majetkom ich príslušných vlastníkov.
V prípade problémov alebo nejasností kontaktujte výrobcu na 
adrese customercare@mobileorigin.com.
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DEProduktbeschreibung:
A) USB-C1 Anschluss
B) USB-C2 Anschluss

Spezifikationen:
•	 Eingang: 110-240V ~ 50/60Hz 0.8A Max
•	 Ausgang: USB-C1/C2 PD3.0: 5V⎓3A, 9V⎓3A, 12V⎓2.5A, 15V⎓2A, 

20V⎓1.5A (30W Max)
•	 USB-C1+C2: 5V⎓3A (15W Max)
•	 Gesamtausgangsleistung: 30W Max
•	 Produktabmessungen: 60 x Ø 35 mm
•	 Farbe: Schwarz, Weiß
•	 Material: PC, Metall
•	 Gewicht: 50 g

Lieferumfang:
•	 30W Charger Plug PW33 - 2x USB-C
•	 Benutzerhandbuch

Gebrauchsanweisung:
1.	 Bevor Sie den Ladeadapter an eine Steckdose anschließen, stellen 

Sie sicher, dass Spannung und Frequenz mit den technischen 
Spezifikationen des Adapters übereinstimmen.

2.	 Schließen Sie ein kompatibles USB-Kabel an den USB-C1/C2 (A/B) 
Anschluss zwischen dem Ladegerät und Ihrem Gerät an. Der 
Ladevorgang beginnt automatisch.

3.	 Nach Abschluss des Ladevorgangs ziehen Sie den Adapter aus der 
Steckdose.
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Hinweis: Verwenden Sie das Originalkabel Ihres Geräts (oder ein zertifizier-
tes Kabel eines Drittanbieters, z.B. MFi für iPhone, USB-IF für Android).

Wichtige Sicherheitshinweise:
•	 Das Produkt NICHT zerlegen, verbrennen oder Wasser aussetzen, 

weder während des Betriebs noch im ausgeschalteten Zustand.
•	 Vermeiden Sie die Verwendung des Produkts bei extrem hohen Tem-

peraturen, hoher Luftfeuchtigkeit oder in staubigen Umgebungen.
•	 Das Produkt NICHT mit Chemikalien oder Reinigungsmitteln reinigen. 

Verwenden Sie stattdessen ein trockenes oder leicht feuchtes Tuch.
•	 Die Verwendung von inkompatiblem Zubehör kann zu Verletzungen 

oder Schäden führen.
•	 Das Produkt kann sich während des Ladevorgangs erwärmen. Dies 

ist ein normaler Betriebszustand und kein Grund zur Sorge. Wenn 
Sie eine ungewöhnlich hohe Temperatur feststellen, empfehlen 
wir, das Gerät vom Ladevorgang zu trennen und vor der weiteren 
Verwendung abkühlen zu lassen.

•	 Nur mit unbeschädigten, normgerechten Wandsteckdosen verwen-
den. Ladegerät niemals zerlegen oder modifizieren. Vermeiden Sie 
einen längeren Betrieb unter Volllast, z.B. das gleichzeitige Laden von 
zwei leistungsstarken Geräten über mehrere Stunden hinweg.

•	 Übermäßige Hitze über 60°C kann das Ladegerät oder angeschlo-
ssene Geräte beschädigen. Wenn das Ladegerät oder das Gerät 
übermäßig heiß wird (über 60°C), trennen Sie es sofort vom 
Stromnetz und prüfen Sie mögliche Ursachen wie beschädigte Kabel 
oder inkompatible Geräte.

•	 Wenn das Gerät nicht lädt, versuchen Sie ein anderes Kabel oder eine 
andere Steckdose und reinigen Sie den Ladeanschluss des Geräts von 
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Staub oder Schmutz. Wenn der Ladevorgang langsam ist, beachten 
Sie, dass ältere Geräte möglicherweise nur 5W oder 10W Ladeleis-
tung unterstützen. Vermeiden Sie eine Überlastung des Ladegeräts, 
z.B. durch gleichzeitiges Laden von zwei leistungsstarken Geräten.

•	 Bewahren Sie das Produkt außerhalb der Reichweite von Kindern und 
Haustieren auf. Dieses Produkt ist nicht als Spielzeug vorgesehen.

Die Garantie gilt nicht in folgenden Fällen:
Schäden durch unsachgemäßen Transport, Naturkatastrophen (Über-
schwemmungen, Brände, Blitzschlag, Erdbeben), menschliches Versagen, 
Fehlgebrauch des Produkts oder nicht autorisierte Änderungen bzw. 
Austausch von Teilen.

Hinweis:
Es ist wichtig, die Sicherheitsvorkehrungen und Anweisungen zu befolgen, 
um jegliches Risiko von Geräteschäden oder Verletzungen zu vermeiden.
Dieses Produkt unterliegt der WEEE-Richtlinie (2012/19/EU) und darf nicht 
über den normalen Hausmüll entsorgt werden. Am Ende seiner Lebensdauer 
bringen Sie es bitte zu einer geeigneten Sammelstelle für das Recycling von 
Elektro- und Elektronikgeräten.
Dieses Produkt entspricht den Anforderungen der geltenden EU-Richtlinien 
und Normen. Die Konformitätsbewertung wurde gemäß den einschlägigen 
Vorschriften durchgeführt.
Alle Marken und eingetragenen Marken sind Eigentum ihrer jeweiligen 
Inhaber.
Bei Problemen oder Unklarheiten wenden Sie sich bitte an den Hersteller 
unter customercare@mobileorigin.com.
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Termékleírás:
A) USB-C1 port
B) USB-C2 port

Műszaki adatok:
•	 Bemenet: 110-240V ~ 50/60Hz 0.8A Max
•	 Kimenet: USB-C1/C2 PD3.0: 5V⎓3A, 9V⎓3A, 12V⎓2.5A, 15V⎓2A, 

20V⎓1.5A (30W Max)
•	 USB-C1+C2: 5V⎓3A (15W Max)
•	 Teljes kimenet: 30W Max
•	 Termék méretei: 60 x Ø 35 mm
•	 Szín: Fekete, Fehér
•	 Anyag: PC, Fém
•	 Súly: 50 g

Csomag tartalma:
•	 30W Charger Plug PW33 - 2x USB-C
•	 Használati útmutató

Használati utasítás:
1.	 A töltőadapter elektromos aljzathoz való csatlakoztatása 

előtt győződjön meg róla, hogy a feszültség és a frekvencia 
megfelel az adapter műszaki előírásainak.

2.	 Csatlakoztasson egy kompatibilis USB kábelt az USB-C1/C2 
(A/B) porthoz a töltő és az eszköz között. A töltés automati-
kusan elindul.

3.	 A töltés befejezése után húzza ki az adaptert az aljzatból.

HU
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Megjegyzés: Használja az eszköz eredeti kábelét (vagy egy tanúsított 
harmadik féltől származó kábelt, pl. MFi iPhone-hoz, USB-IF Androidhoz).

Fontos biztonsági utasítások:
•	 A terméket NE SZERELJE SZÉT, NE ÉGESSE el, és ne tegye ki 

víznek, sem használat közben, sem tároláskor.
•	 Kerülje a termék használatát extrém magas hőmérsékleten, 

magas páratartalom mellett vagy poros környezetben.
•	 A terméket NE tisztítsa vegyszerekkel vagy tisztítószerekkel. 

Használjon száraz vagy enyhén nedves ruhát.
•	 A nem kompatibilis kiegészítők használata sérülés vagy 

károsodás kockázatát jelentheti.
•	 A termék töltés közben felmelegedhet. Ez normál működési 

állapot, nem ok aggodalomra. Ha rendkívül magas hőmérsék-
letet észlel, ajánlott az eszközt kihúzni a töltésből, és hagyni 
lehűlni, mielőtt újra használja.

•	 Csak épségben lévő, szabványos fali aljzatokkal használja. 
A töltőt soha ne szerelje szét és ne módosítsa. Kerülje a hosszú 
távú teljes terhelés alatt történő működést, például két nagy 
teljesítményű eszköz egyidejű töltését több órán keresztül.

•	 A 60°C feletti túlmelegedés károsíthatja a töltőt vagy a csatla-
koztatott eszközöket. Ha a töltő vagy az eszköz túlmelegszik 
(60°C felett), azonnal húzza ki, és ellenőrizze a lehetséges 
problémákat, például sérült kábeleket vagy inkompatibilis 
eszközöket.

•	 Ha az eszköz nem tölt, próbáljon ki egy másik kábelt vagy 
aljzatot, és tisztítsa meg az eszköz töltőportját a portól vagy 
szennyeződésektől. Ha a töltés lassú, vegye figyelembe, hogy 
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régebbi eszközök csak 5W vagy 10W töltést támogathatnak. 
Kerülje a töltő túlterhelését, például két nagy teljesítményű 
eszköz egyidejű töltését.

•	 Tartsa a terméket gyermekektől és háziállatoktól távol. Ez 
a termék nem játék.

A garancia nem érvényes a következő esetekben:
Sérülés helytelen szállítás, természeti katasztrófák (árvíz, tűz, 
villámcsapás, földrengés), emberi hiba, a termék helytelen haszná-
lata vagy nem engedélyezett módosítás/alkatrészcserék miatt.

Megjegyzés: 
Fontos betartani a biztonsági óvintézkedéseket és utasításokat, 
hogy elkerülhető legyen az eszköz károsodása vagy sérülés.
Ez a termék a WEEE irányelv (2012/19/EU) hatálya alá tartozik, 
és nem dobható ki a háztartási hulladékkal. Élettartamának 
végén vigye el a megfelelő gyűjtőhelyre az elektronikai hulladék 
újrahasznosításához.
Ez a termék megfelel a vonatkozó EU irányelveknek és szabvá-
nyoknak. A megfelelőségi értékelést az érintett előírásoknak 
megfelelően végezték el.
Minden védjegy és bejegyzett védjegy a tulajdonos tulajdonát 
képezi.
Probléma vagy bizonytalanság esetén kérjük, lépjen kapcsolatba 
a gyártóval a customercare@mobileorigin.com címen.
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PLOpis produktu:
A) Port USB-C1
B) Port USB-C2

Specyfikacje:
•	 Wejście: 110-240V ~ 50/60Hz 0.8A Max
•	 Wyjście: USB-C1/C2 PD3.0: 5V⎓3A, 9V⎓3A, 12V⎓2.5A, 15V⎓2A, 

20V⎓1.5A (30W Max)
•	 USB-C1+C2: 5V⎓3A (15W Max)
•	 Całkowita moc wyjściowa: 30W Max
•	 Wymiary produktu: 60 x Ø 35 mm
•	 Kolor: Czarny, Biały
•	 Materiał: PC, Metal
•	 Waga: 50 g

Zawartość opakowania:
•	 30W Charger Plug PW33 - 2x USB-C
•	 Instrukcja obsługi

Instrukcja użytkowania:
1.	 Przed podłączeniem ładowarki do gniazdka upewnij się, że 

napięcie i częstotliwość odpowiadają specyfikacjom technicznym 
adaptera.

2.	 Podłącz kompatybilny kabel USB do portu USB-C1/C2 (A/B) 
między ładowarką a urządzeniem. Ładowanie rozpocznie się 
automatycznie.

3.	 Po zakończeniu ładowania odłącz adapter od gniazdka.
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Uwaga: Używaj oryginalnego kabla swojego urządzenia (lub 
certyfikowanego kabla od innego producenta, np. MFi dla iPhone, 
USB-IF dla Android).

Ważne instrukcje bezpieczeństwa:
•	 NIE demontuj, NIE spalaj i nie wystawiaj produktu na działanie 

wody, ani w trakcie użytkowania, ani w stanie spoczynku.
•	 Unikaj używania produktu w ekstremalnie wysokich tempera-

turach, przy wysokiej wilgotności lub w zapylonym środowisku.
•	 NIE czyść produktu chemikaliami ani detergentami. Używaj 

suchej lub lekko wilgotnej ściereczki.
•	 Używanie niekompatybilnych akcesoriów może powodować 

ryzyko obrażeń lub uszkodzenia.
•	 Produkt może się nagrzewać podczas ładowania. Jest to 

normalny stan pracy i nie powinien budzić niepokoju. Jeśli 
temperatura jest wyjątkowo wysoka, zaleca się odłączenie 
urządzenia od ładowania i pozostawienie do ostygnięcia przed 
dalszym używaniem.

•	 Używaj wyłącznie z nienaruszonymi, standardowymi gniazdka-
mi ściennymi. Nigdy nie demontuj ani nie modyfikuj ładowarki. 
Unikaj długotrwałej pracy przy pełnym obciążeniu, np. ładowa-
nia dwóch urządzeń o dużej mocy przez kilka godzin.

•	 Nadmierne ciepło powyżej 60°C może uszkodzić ładowarkę lub 
podłączone urządzenia. Jeśli ładowarka lub urządzenie stanie 
się nadmiernie gorące (powyżej 60°C), natychmiast odłącz je od 
prądu i sprawdź możliwe problemy, takie jak uszkodzone kable 
lub niekompatybilne urządzenia.

•	 Jeśli urządzenie się nie ładuje, spróbuj użyć innego kabla 
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lub gniazdka i oczyść port ładowania urządzenia z kurzu lub 
zanieczyszczeń. Jeśli ładowanie jest wolne, pamiętaj, że starsze 
urządzenia mogą obsługiwać tylko ładowanie 5W lub 10W. 
Unikaj przeciążania ładowarki, np. jednoczesnego ładowania 
dwóch urządzeń o dużej mocy.

•	 Trzymaj produkt z dala od dzieci i zwierząt. Produkt nie jest 
zabawką.

Gwarancja nie obejmuje przypadków:
Uszkodzeń spowodowanych niewłaściwym transportem, klęskami 
żywiołowymi (powodzie, pożary, pioruny, trzęsienia ziemi), błędami 
ludzkimi, niewłaściwym użyciem produktu lub nieautoryzowanymi 
modyfikacjami/wymianą części.

Uwaga: 
Ważne jest przestrzeganie środków ostrożności i instrukcji, aby 
uniknąć ryzyka uszkodzenia sprzętu lub obrażeń.
Produkt podlega dyrektywie WEEE (2012/19/EU) i nie może być 
wyrzucany razem z odpadami domowymi. Po zakończeniu okresu 
użytkowania należy oddać go do odpowiedniego punktu zbiórki w 
celu recyklingu sprzętu elektrycznego i elektronicznego.
Produkt spełnia wymagania obowiązujących dyrektyw i norm UE. 
Ocena zgodności została przeprowadzona zgodnie z odpowiednimi 
przepisami.
Wszystkie znaki towarowe i zarejestrowane znaki towarowe są 
własnością ich właścicieli.
W przypadku problemów lub niejasności prosimy o kontakt z produ-
centem pod adresem customercare@mobileorigin.com.



22

Περιγραφή προϊόντος:
A) Θύρα USB-C1
B) Θύρα USB-C2

Τεχνικά χαρακτηριστικά:
•	 Είσοδος: 110-240V ~ 50/60Hz 0.8A Max
•	 Έξοδος: USB-C1/C2 PD3.0: 5V⎓3A, 9V⎓3A, 12V⎓2.5A, 15V⎓2A, 

20V⎓1.5A (30W Max)
•	 USB-C1+C2: 5V⎓3A (15W Max)
•	 Συνολική έξοδος: 30W Max
•	 Διαστάσεις προϊόντος: 60 x Ø 35 mm
•	 Χρώμα: Μαύρο, Άσπρο
•	 Υλικό: PC, μέταλλο
•	 Βάρος: 50 g

Περιεχόμενο συσκευασίας:
•	 30W Charger Plug PW33 - 2x USB-C
•	 Οδηγίες χρήσης

Οδηγίες χρήσης:
1.	 Πριν συνδέσετε τον προσαρμογέα φόρτισης στην πρίζα, 

βεβαιωθείτε ότι η τάση και η συχνότητα αντιστοιχούν στις τεχνικές 
προδιαγραφές του προσαρμογέα.

2.	 Συνδέστε ένα συμβατό καλώδιο USB στην θύρα USB-C1/C2 (A/B) 
μεταξύ του φορτιστή και της συσκευής σας. Η φόρτιση ξεκινά 
αυτόματα.

3.	 Μετά την ολοκλήρωση της φόρτισης, αποσυνδέστε τον 
προσαρμογέα από την πρίζα.

GR



23

Σημείωση: Χρησιμοποιήστε το αυθεντικό καλώδιο της συσκευής 
σας (ή ένα πιστοποιημένο καλώδιο τρίτου κατασκευαστή, π.χ. MFi 
για iPhone, USB-IF για Android).

Σημαντικές οδηγίες ασφαλείας:
•	 ΜΗΝ αποσυναρμολογείτε, ΜΗΝ καίτε και ΜΗΝ εκθέτετε το προϊόν 

σε νερό, ούτε κατά τη χρήση ούτε εκτός αυτής.
•	 Αποφύγετε τη χρήση του προϊόντος σε ακραίες θερμοκρασίες, 

υψηλή υγρασία ή σκονισμένο περιβάλλον.
•	 ΜΗΝ καθαρίζετε το προϊόν με χημικά ή απορρυπαντικά. 

Χρησιμοποιήστε στεγνό ή ελαφρώς νωπό πανί.
•	 Η χρήση μη συμβατών αξεσουάρ μπορεί να προκαλέσει κίνδυνο 

τραυματισμού ή ζημιάς.
•	 Το προϊόν μπορεί να θερμανθεί κατά τη φόρτιση. Αυτό είναι 

κανονική λειτουργία και δεν πρέπει να προκαλεί ανησυχία. Αν 
παρατηρήσετε ασυνήθιστα υψηλή θερμοκρασία, συνιστάται να 
αποσυνδέσετε τη συσκευή από τη φόρτιση και να την αφήσετε να 
κρυώσει πριν τη χρησιμοποιήσετε ξανά.

•	 Χρησιμοποιείτε μόνο με αδιάβρωτες, τυπικές πρίζες. Μην 
αποσυναρμολογείτε ή τροποποιείτε τον φορτιστή. Αποφύγετε 
παρατεταμένη λειτουργία με πλήρες φορτίο, όπως η ταυτόχρονη 
φόρτιση δύο ισχυρών συσκευών για αρκετές ώρες.

•	 Υπερβολική θερμοκρασία άνω των 60°C μπορεί να προκαλέσει 
ζημιά στον φορτιστή ή τις συνδεδεμένες συσκευές. Αν ο 
φορτιστής ή η συσκευή γίνει υπερβολικά ζεστή (άνω των 60°C), 
αποσυνδέστε τον αμέσως και ελέγξτε για πιθανά προβλήματα, 
όπως κατεστραμμένα καλώδια ή μη συμβατές συσκευές.

•	 Αν η συσκευή δεν φορτίζει, δοκιμάστε διαφορετικό καλώδιο ή 
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πρίζα και καθαρίστε τη θύρα φόρτισης από σκόνη ή βρωμιά. Αν η 
φόρτιση είναι αργή, να γνωρίζετε ότι παλαιότερες συσκευές μπορεί να 
υποστηρίζουν μόνο φόρτιση 5W ή 10W. Αποφύγετε την υπερφόρτωση 
του φορτιστή, π.χ. ταυτόχρονη φόρτιση δύο ισχυρών συσκευών.

•	 Κρατήστε το προϊόν μακριά από παιδιά και κατοικίδια. Το προϊόν 
αυτό δεν προορίζεται για παιχνίδι.

Η εγγύηση δεν ισχύει στις ακόλουθες περιπτώσεις:
Ζημιές που προκλήθηκαν από ακατάλληλη μεταφορά, 
φυσικές καταστροφές (πλημμύρες, πυρκαγιές, κεραυνοί, 
σεισμοί), ανθρώπινο λάθος, κακή χρήση του προϊόντος ή μη 
εξουσιοδοτημένες τροποποιήσεις/αντικατάσταση εξαρτημάτων.

Σημείωση: 
Είναι σημαντικό να ακολουθείτε τις προφυλάξεις ασφαλείας και 
τις οδηγίες για να αποφύγετε οποιονδήποτε κίνδυνο ζημιάς στον 
εξοπλισμό ή τραυματισμού.
Αυτό το προϊόν υπάγεται στην Οδηγία WEEE (2012/19/EU) και δεν 
πρέπει να απορρίπτεται με τα κανονικά οικιακά απορρίμματα. Στο 
τέλος της ζωής του, παρακαλούμε παραδώστε το σε κατάλληλο σημείο 
συλλογής για ανακύκλωση ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού εξοπλισμού.
Το προϊόν συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις των ισχυουσών 
οδηγιών και προτύπων της ΕΕ. Η αξιολόγηση συμμόρφωσης 
πραγματοποιήθηκε σύμφωνα με τους σχετικούς κανονισμούς.
Όλα τα εμπορικά σήματα και οι καταχωρημένοι τίτλοι είναι 
ιδιοκτησία των αντίστοιχων κατόχων τους.
Σε περίπτωση προβλημάτων ή αμφιβολιών, επικοινωνήστε με τον 
κατασκευαστή στη διεύθυνση customercare@mobileorigin.com.
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Produktbeskrivelse:
A) USB-C1 port
B) USB-C2 port

Specifikationer:
•	 Input: 110-240V ~ 50/60Hz 0.8A Max
•	 Output: USB-C1/C2 PD3.0: 5V⎓3A, 9V⎓3A, 12V⎓2.5A, 15V⎓2A, 

20V⎓1.5A (30W Max)
•	 USB-C1+C2: 5V⎓3A (15W Max)
•	 Total output: 30W Max
•	 Produktdimensioner: 60 x Ø 35 mm
•	 Farve: Sort, Hvid
•	 Materiale: PC, Metal
•	 Vægt: 50 g

Pakkens indhold:
•	 30W Charger Plug PW33 - 2x USB-C
•	 Brugervejledning

Brugsanvisning:
1.	 Før du tilslutter opladeren til stikkontakten, skal du sikre 

dig, at spænding og frekvens matcher adapterens tekniske 
specifikationer.

2.	 Tilslut et kompatibelt USB-kabel til USB-C1/C2 (A/B) 
porten mellem opladeren og din enhed. Opladningen starter 
automatisk.

3.	 Efter opladningen er færdig, skal du trække adapteren ud af 
stikkontakten.

DK



26

Bemærk: Brug dit enheds originale kabel (eller et certificeret kabel 
fra en tredjepart, f.eks. MFi til iPhone, USB-IF til Android).

Vigtige sikkerhedsinstruktioner:
•	 MÅ IKKE skilles ad, BRÆNDES eller udsættes for vand, hverken 

under brug eller uden brug.
•	 Undgå at bruge produktet ved ekstremt høje temperaturer, høj 

luftfugtighed eller i støvede omgivelser.
•	 MÅ IKKE rengøres med kemikalier eller rengøringsmidler. Brug 

i stedet en tør eller let fugtig klud.
•	 Brug af inkompatibelt tilbehør kan udgøre risiko for personska-

de eller beskadigelse.
•	 Produktet kan blive varmt under opladning. Dette er normal 

drift og ikke årsag til bekymring. Hvis du bemærker usædvanlig 
høj temperatur, anbefales det at frakoble enheden og lade den 
køle af, før den bruges igen.

•	 Brug kun med ubeskadigede, standard vægstik. Aldrig skill 
opladeren ad eller modificer den. Undgå langvarig drift under 
fuld belastning, såsom opladning af to højtydende enheder 
i flere timer i træk.

•	 Overdreven varme over 60°C kan beskadige opladeren eller 
tilsluttede enheder. Hvis opladeren eller enheden bliver 
overophedet (over 60°C), skal du straks trække den ud og 
kontrollere for mulige problemer som beskadigede kabler eller 
inkompatible enheder.

•	 Hvis enheden ikke oplader, prøv et andet kabel eller vægstik 
og rengør enhedens opladningsport for støv eller snavs. Hvis 
opladningen er langsom, skal du være opmærksom på, at ældre 
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enheder muligvis kun understøtter 5W eller 10W opladning. 
Undgå at overbelaste opladeren, f.eks. ved at oplade to 
højtydende enheder samtidigt.

•	 Hold produktet uden for børns og kæledyrs rækkevidde. Dette 
produkt er ikke legetøj.

Garantien gælder ikke i følgende tilfælde:
Skader forårsaget af forkert transport, naturkatastrofer (over-
svømmelser, brande, lyn, jordskælv), menneskelig fejl, misbrug af 
produktet eller uautoriserede ændringer/udskiftning af dele.

Bemærk:
Det er vigtigt at følge sikkerhedsforanstaltningerne og 
instruktionerne for at undgå risiko for beskadigelse af udstyr eller 
personskade.
Dette produkt er underlagt WEEE-direktivet (2012/19/EU) og må 
ikke bortskaffes med almindeligt husholdningsaffald. Ved slutnin-
gen af levetiden skal det afleveres på et passende indsamlingssted 
til genanvendelse af elektrisk og elektronisk udstyr.
Dette produkt overholder kravene i gældende EU-direktiver og 
standarder. Overensstemmelsesvurdering er udført i henhold til 
relevante forskrifter.
Alle varemærker og registrerede varemærker tilhører deres 
respektive ejere.
I tilfælde af problemer eller usikkerhed kontakt producenten på 
customercare@mobileorigin.com.
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